
Colegiul National "Alexandru Odobescu" Pitesti

Nr. Crt. Numele şi prenumele Clasa Şcoala de provenienţă

1 Pătru Lavinia Alexandra a VI-a Școala Gimn. Basarab I, Curtea de Argeș
2 Mincă Alexandra a VII-a Şcoala Gimnazială I.L.Caragiale, Pitesti
3 Petrescu Alessia-Maria a VI-a Liceul Teoretic Ion Mihalache Topoloveni
4 Miu Fabian-Georgian a VII-a Școala Gimnazială Nr. 1 Costești
5 Rucsanda Daria a VI-a Șc. Gim. ,,Oprea Iorgulescu” Campulung
6 Moțoi-Cristescu Ștefania a VII-a Școala Gimnazială Traian Pitești
7 Stoica Izabela a VI-a Școala Gimn. Basarab I, Curtea de Argeș
8 Neguș Eliana a VII-a C.N.D.G. Campulung
9 Șerban Andreea a VI-a Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" Mioveni

10 Nica Maria Eliza a VII-a Școala Gimn. Basarab I, Curtea de Argeș
11 Țîroiu Alexia Ștefania a VI-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
12 Niță Karla-Nicola a VII-a Școala Gimnazială Nr. 1 Costești
13 Voica Ina Elena a VI-a Școala Gimn. Nr. 1 Pietroșani
14 Nițu Ana a VII-a Şcoala Gimnazială „Matei Basarab”, Pitești
15 Mihai Alexia Cătălina a VI-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Pitesti

16 Nițu Bianca Maria a VII-a Şcoala Gimnazială ,,Virgil Calotescu″ Bascov 
17 Alexandrescu Ana a VIII-a Școala Gimnazială „Ion Pillat” Pitești

18 Olaru Bianca a VII-a Liceul Teoretic ”Ion Mihalache” Topoloveni
19 Barbu M. Rebeca a VIII-a Colegiul Național Zinca Golescu, Pitesti

20 Popescu Ana-Maria a VII-a Școala Gimnazială „Ion Pillat” Pitești
21 Bălălău Andra Maria a VIII-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
22 Popescu Cristina Gabriela a VII-a Școala Gimn. Petre Tudose, Mălureni
23 Boncea Nicoleta Larisa a VIII-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
24 Popescu Gabriela a VII-a Şcoala Gimnazială Alexandru Davila, Pitesti
25 Boștinaru Maria a VIII-a Liceul Teoretic ,,Iulia Zamfirescu" Mioveni
26 Simion Izabela a VII-a Şcoala Gimnazială I.L.Caragiale, Pitesti
27 Bratu Ioana Alexandra a VIII-a Școala Gimn. Mircea cel Bătrân, Curtea de Argeș
28 Stroe Bianca a VII-a Școala Gimnazială "Liviu Rebreanu" Mioveni
29 Ciobotea Letiția Maria a VIII-a Şcoala Gimnazială Alexandru Davila, Pitesti

30 Zmădu Miriam Ioana a VII-a Șc.Gim.,, Mircea Cel Bătrân’’, Curtea De Argeș
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